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	Hodnocení diplomové práce
	Hodnocení známkou
1 - 2 - 3 – 4

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	A

	Odborná úroveň zpracování tématu
	A

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
	B

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	A

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	A

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	A

	Stanovení výzkumného problému, formulace výzkumných otázek 
	A

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	A

	Odborný přínos
	B

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	B

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	A

	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
	A

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	A

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	A



Slovní vyjádření k hodnocení diplomové práce:
Předložená diplomová práce se zabývá otázkou tabuizovaných témat ve speciálně výchovných zařízeních. Studentka nahlíží na problematiku ústavní výchovy z jiného pohledu než je ve výzkumu i publikované teorii běžné. V teoretické části se studentka zabývá důležitými aspekty ústavní a ochranné výchovy a podává základní přehled o zařízeních, které fungují v rámci systému.
Výzkumná část je zkoumáním tabuizovaných témat ve speciálně výchovných zařízeních v ČR. Metodologie využívá kvalitativního přístupu, metodou sběru dat mezi 5 informanty (vychovateli speciálně výchovných zařízení) byl polostrukturovaný rozhovor. Ačkoli je zkoumání tabuizovaných témat současně „tabu“, studentka toto těžko uchopitelné a obtížně zkoumatelné téma metodologicky zvládla; současně byl vytvořen model znázorňující vztahy mezi tabuizovanými tématy, jeho mechanismy a dopadem na práci vychovatelů, což do jisté míry sytí zvolený design zakotvené teorie. Pozitivně hodnotím i kapitoly zaměřené na kvalitu a etiku výzkumu.
Obě části práce jsou na velmi dobré úrovni, práce je čtivá, logicky strukturovaná a přehledná. I když je zkoumání na toto téma spíše ojedinělé, bylo by zajímavé vyhledat obdobná zkoumání např. v zahraničí nebo aktuálnějších zdrojích, výzkumných studiích nebo publikovaných článcích o ústavní výchově. Současně by tím i mohla být potvrzena domněnka, že toto téma je na okraji zájmu odborné veřejnosti.
Bc. Hedvika Syková v diplomové práci prokázala požadovanou schopnost pracovat s teoretickými zdroji i výzkumnými nástroji a splnila tak požadavky kladené na diplomovou práci.
Diplomovou práci hodnotím známkou A.

Otázky pro diskusi:

1. Domníváte se, že jste zachytila všechna „pociťovaná tabu“, nebo máte pocit, že některá stále zůstala skryta pod rouškou studu či strachu?
2. Lze zjištěné výsledky nějak uplatnit v praxi?

	Návrh výsledného hodnocení diplomové práce

	A – B – C – D – E – F     (vyberte)
	A





Dne:	12. května 2025					PhDr. Marcela Ehlová, Ph.D.
								      Podpis oponenta
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